Зачёт- Линейные уравнения с одной переменной

Зачет  - теория

1)  Что называют уравнением?

2)  Что называют корнем уравнения?

3)  Что значит решить уравнение?

3)  Какое уравнение называют линейным?

4)  Сколько корней может иметь линейное уравнение?

5)  При каких значениях  а и в  линейное уравнение имеет                                           

    а) единственный корень     б) бесконечное множество корней     в)  не имеет корней 
Зачет - практикум
№ 1. Выбери уравнение, которое имеет один корень, равный 7
А.   2(х-7) + х(х-7) = х-17;    Б. 2(19 + х)-5(16-х) = 7;    В.   5(4х+1) + 3 = 6х;  Г.  3(5х-1)+ 4(2х +3) = 10.
№ 2. Выбери уравнение, которое не имеет корней
А.  5(4-х) + 2(х + 8) = х-11;          Б. (12х+ 17)-2(9 + 5х) = 7х- 125;         В.  4х-3(х + 20) = 150-х;                              Г.   2(5х+ 8)+ 2х=3(4х+ 19).
№3. Выбери уравнение, которое имеет множество корней
А.  6-5(Зх+1) = 2-(4-5х);      Б.  3(4х-4} + 2(5х-1) = 2-(11х-7);            В.  (8х + 3) + 5 = 7(х+1)-4;
Г.   12х + 5 = 3(0,5х + 8)-2(х-1).
№4. Реши уравнения
1.   
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          Б. 3            В. -4           Г. нет корней
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                                            А. 23,25          Б. -1            В. 0           Г.  0,4

№5. Реши уравнения
1.   
[image: image4.wmf]2

,

0

5

5

3

2

1

2

+

=

-

-

-

х

х

х

                                  А. 
[image: image5.wmf]6

1

-

          Б. -2            В. 
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           Г. нет корней
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           Г. нет корней
№6. Реши уравнения
1).   
[image: image10.wmf]2

3

1

4

2

1

3

5

1

9

=

-

-

-

+

+

х

х

х

                                  А. 1          Б. 2            В.-1          Г. нет корней

2)   
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                                  А. 33          Б. 2            В. -52          Г. нет корней

3)   
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           Г. нет корней
	1).Лодка шла по течению реки 2,4 ч и против течения 3,2 ч. Путь, пройденный лодкой по течению, оказался на 13,2 км длиннее пути, пройденного против течения. Найти скорость лодки в стоячей воде, если скорость течения раки равна 3,5 км/ч.
	       2). Расстояние между двумя пунктами катер прошел по течению за 3 ч 30 мин, а против течения за 6 ч 18 мин. Определить расстояние между этими пунктами, если скорость течения реки 2,4 км/ч.


	3)Из одного пункта вначале вышел пешеход, а через 1,5 ч после его выхода в том же направлении выехал велосипедист. На каком расстоянии от пункта отправления велосипедист догнал пешехода, если пешеход шел со скоростью 4,25 км/ч, а велосипедист ехал со скоростью 17 км/ч?

	4)Два теплохода вышли одновременно из пункта и идут в одном направлении. Первый теплоход каждые 1,5 ч проходит 37,5 км, а второй теплоход за каждые 2 ч проходит 45 км. Через сколько времен первый теплоход будет находиться от второго на расстоянии 10 км?
	5)Кооператив продавал костюмы и куртки. Куртка стоила на 150 руб. дешевле костюма. На сезонной распродаже цена на куртки была снижена на 20%, а на костюм – на 10%, и теперь куртку и костюм можно было купить за 645 руб. Сколько стоили куртка и костюм до сезонной распродажи?
	6)Один рабочий в день выпускал на 50 деталей меньше другого. Когда выработка первого повысилась на 1% в день, а второго – на 2%, они стали вместе выпускать в день 254 детали. Сколько деталей в день выпускал каждый рабочий первоначально?
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